

Анализ работы Совета обучающихся МБОУ Усть – Ярульская СОШ за 2024 – 2025 учебный год

В школе на протяжении многих лет идет работа по развитию ученического самоуправления. В 2024 -2025 учебном году работу вел Совет обучающихся, в состав которого, согласно Положения о Совете обучающихся, входили командиры классов 5 – 8 классов и по два человека 9 – 11 классов (командир и активист). На первом заседании Совета обучающихся председателем был избран ученик 11 класса Николай Майтаков, заместителем – Сопова Диана ученица 10 класса, секретарём – Бондарь Виктория – ученица 10 класса. Совместно с советником директора по воспитанию и с учетом плана воспитательной работы школы был составлен план работы Совета обучающихся. https://sh-ustyarulskaya-r04.gosweb.gosuslugi.ru/netcat_files/userfiles/3/Plan_raboty_Soveta_obuchayuschih_sya_na_24_-_25_uch.god.pdf

В течение года регулярно проводились заседания органа ученического самоуправления, где рассматривались вопросы планирования школьных дел и велась подготовка различных мероприятий, а также анализировалась деятельность Совета, успешно проделанная работа и недостатки, выявленные в процессе работы.

В этом учебном году Совет обучающихся взял на себя организацию и проведение следующих школьных событий:

- День здоровья
- Рассмотрение кандидатов на получение стипендии Главы района
- День ученического самоуправления ко Дню учителя
- Концерты-поздравления учителей с Днём Учителя и 8 Марта
- Конкурс праздничных стенгазет, посвященных Дню Учителя
- Новогодние спектакли для учащихся начальной школы
- Событийное муниципальное воспитательное мероприятие «Мы помним»
- Интерактивные, танцевальные переменки
- Подведение итогов года и составление списков для награждения за учебный год.

В своей работе активисты старались затронуть все направления работы школы.

Самоуправление учащихся – это самостоятельность в проявлении инициативы, принятии решения и его реализации в интересах коллектива и организации. Условиями сближения коллектива учителей и учеников является совместное участие в коллективной деятельности, высокая степень единства.

Совет обучающихся помогал организовывать акции и мероприятия, которые проводились в рамках реализации Дней единых действий ФГБУ Росдетцентр.

Следует отметить, что активность обучающихся возрастает. Ребята сами проявляют инициативу, участвуют в составлении собственных сценариев школьных дел. Ученическое самоуправление обеспечивает участие всех школьников в управлении делами коллектива своего класса и школы. Такая система самоуправления в школе повышает уровень воспитательной работы.

В целом, работу Совета обучающихся в этом учебном году можно признать удовлетворительной.

В следующем учебном году следует больше проводить командных тренингов и игр для сплочения коллектива Совета и давать больше самостоятельности в проведении школьных дел Совету.